| Helligkeiten]

Losungen zu den Aufgaben

onne 1AE =15 m, 1pc= 3| mor
1s 0010° km, 1pc= 3090110 k

- -2674-M =-5+5[log0,000004854
-26,74-M =-3157
M = 483™

Wega 0-M =-5+5[log 7,76
-M =-0,55

M = 055™

Polaris: 197-M =-5+5[log132
197-M =5,6C

M =-336™¢

Der Polarstern ist der absolut hellste der drairfgte

2 m-M =-5+5llogr
03+ 621=-5+5I[logr
651=-5+5[ogr
1151=50ogr

1151

= logr

r =10"*"* = 200pc

Beteigeuze ist rund 200 Parsec entfernt.

3 m-M =-5+5Ilogr
m+ 287=-5+5[log36,71
m=-787+5[1og36,71
m=-005"™*

_1,50010°

300010

=0,000004854

Die scheinbare Helligkeit von Arktur liegt bei rur@l05 Magnituden.
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